

市民政局发布《中元节文明祭祀倡议书》

弘扬传统美德 树立祭扫新风

本报讯 记者李茹报道:思亲莫让烟尘扰,一束鲜花祭故人。中元节(农历七月十五)是缅怀先人、祭奠逝者、寄托哀思的重要节日。为大力倡导文明、健康、科学的祭祀方式,8月14日,市民政局发布《中元节文明祭祀倡议书》,倡导广大市民从自身做起,弘扬传统美德,传承良好家风,树立祭扫新风。

为了既尊重传统,又能更好地杜绝污染环境、存在公共安全隐患的祭祀方式,市民政局倡导广大市民能够以鲜花

祭祀、网络祭祀、电子香烛祭祀等文明祭祀方式祭奠亲人,争做文明乡风建设的志愿者、倡导者和传播者,并积极宣传、劝阻和制止不文明、不安全、不环保等祭祀行为,营造良好文明祭祀氛围。

《倡议书》还倡导广大市民坚决抵制庸俗、愚昧的祭祀行为和封建迷信活动,自觉破除焚烧纸钱香烛、燃放烟花爆竹等陈规陋习,严禁在城市广场、公共绿地、城区道路、背街小巷、居民小区、公路沿线、河道两岸等公共场所焚

烧祭物、抛撒纸钱、燃放烟花爆竹,减少火灾隐患和环境污染,积极维护优美整洁的市容环境。

同时,《倡议书》倡导老人在世时,多对老人尽孝心,帮助他们提高生活质量,让老年人真切感受到社会的关爱,用自己的实际行动去倡导尊老、敬老、爱老、助老的良好风尚;老人去世后,不搞攀比、不讲排场、不摆阔气,以节俭的方式寄托哀思。

此外,《倡议书》倡导广大党员干部

要以身作则、率先垂范,带头践行社会主义核心价值观,做文明祭祀的先行者和带头人;广大群众要积极响应,加强对亲属、朋友和身边群众的教育引导,积极劝阻身边不良祭祀行为,争当文明祭祀新风的践行者和监督者。从我做起,从点滴做起,做文明祭祀的践行者,做绿色环保的先行者,做中华优秀传统文化的弘扬者,用更加文明的方式表达对故人的思念之情,为建设干净整洁、文明有序的城市环境贡献力量。

市商务局组织企业参加第8届中国—南亚博览会

提升品牌知名度 加强合作与交流

本报讯 记者李茹报道:近日,第8届中国—南亚博览会暨第28届中国昆明进出口商品交易会在云南昆明举办。市商务局组织山西太行药业、天脊精细化工等我市企业携特色产品参展,展会期间达成意向订单3600万元。

第8届中国—南亚博览会暨第28届中国昆明进出口商品交易会由商务部、云南省人民政府共同主办。本届博览会沿用“团结协作、共谋发展”的主题,是2024年中国同南亚国家最为重要的经贸交流活动之一。展

会规模空前,汇聚了众多南亚地区及国内知名企业,涵盖多个领域和行业。致力于打造服务外交大舞台、服务经贸大平台、服务消费大场景“三大功能”,在政策沟通、贸易促进、投资合作、人文交流等领域取得了一系列务实成果。

展会现场,来自山西太行药业展示的各类高品质药品,凭借其严格的质量把控和独特的疗效,吸引了大批专业采购商的关注;天脊精细化工的拳头产品硝酸铵钙水溶肥,以其先进的生产技术和优质的性能,成为展

上的一大亮点。展会期间,我市企业工作人员热情主动地与各方沟通交流,积极宣传企业优势特色。两家企业的展位前人头攒动,咨询者络绎不绝。企业代表与众多采购商深入交流,详细介绍产品特点和优势。经过多轮洽谈,凭借优质的产品和良好的口碑,拓展了销售市场。

参加此次展会,不仅为我市企业拓展了南亚市场,提升了品牌知名度和影响力,也进一步加强了与南亚地区在经贸、技术等方面的交流与合作,为我市经济的高质量发展增添了新动力。

襄垣县首辆无人快递车“上岗”

文/贾媛 张洁 图/米鑫



无人快递车送货中。

“自动驾驶中,请保持车距。”近日,一辆无人驾驶的白色“小方车”忙碌地穿梭在县城多个路段,其自动行驶的智能特色和呆萌有趣的语音提示引得行人纷纷回首。这辆标识为“苏ZL01112”的快递车已于8月3日正式“上岗”,是襄垣县首辆无人驾驶快递车,主要用于分拣中心至物流配送网点的快递运输。

快递分拣中心里,分拣员们正熟练地将包裹装到无人快递车上,随后,这辆车会按照预设路线,自动驶向各个配送区域。“我们提前给无人快递车设置好要去的路线,装好车后,在APP上点‘发车’键,这样就会按照定好的路线行驶,同时我们也会在手机上实时监测车辆在路上的情况,遇到问题的话能够第一时间解决。”中通快递技术员韩丽介绍说,这辆车平均两天充一次电,一天送三次货物,每次可装载约700个快递包裹,与传统人工送货相比,省时高效还节能。

来到这位“快递小哥”配送任务的最后一站——乡村e镇物流配送网点碑坡服务站时,负责人刘华盛已在门口等候多时。他熟练地操作APP扫描车身二维码开门、取货、再把要发走的货装车,然后关门。在操作过程中,老刘对这个新鲜物品赞不绝口:“和以前的送货速度比起来,这种车送货快,能提前一个小时到站。”

该车续航能力180公里,装载容积5立方米,载重量800公斤,车上配备有先进的摄像头、感应器和导航系统,能够精准感知周围环境并360度无死角监控。

“这辆车成本6万多,基本上运行一年多就能回本。它不仅能降低运输成本,还能一定程度上减轻快递员的工作强度。”中通快递襄垣网点经理郭倩介绍,他们将把无人快递车尽快覆盖到更多服务网点,让更多人能体验到智能化、便捷化的物流服务。

我市门球运动员在全省比赛中获佳绩

本报讯 8月12日,第一届全民健身大赛(华北区山西省)门球选拔赛暨山西省门球锦标赛在吕梁市落下帷幕,我市参赛的门球运动员夺得五人制赛亚军。这标志着我市门球运动员取得进京参赛资格,并将于今年9月中旬代表山西省参加第一届全民健身大赛(华北区北京市)门球比赛。

门球作为一项新兴运动,以往仅限于老年群体健身娱乐。近年来,随着门球运动项目正式列入全运会、全

民健身大会,门球运动开始在中青年、青少年中悄然兴起。本届大赛由省体育局、省体育总会主办,省全民健身指导中心、省门球协会和吕梁市政府承办,全省各地市均派出门球精锐团队参赛。

我市高度重视门球运动的普及推广工作,门球运动在各县区、驻市单位、大中企业、乡镇的普及率逐年提升,涌现出全国球王李兰贵等一批门球健将。特别是2023年市门

球协会换届以来,全市门球运动蓬勃开展,健身娱乐与竞技提高有机结合,充分激发了广大门球爱好者的积极性,梯队建设不断加强,出现了老中青同场竞技的门球发展良好局面。本次我市的参赛获奖球队,平均年龄50多岁,经过专业老师的指导培训,曾多次参加全国大赛的锻炼和学习,具有较强实力,也期待他们在更高级别的竞技舞台上为我市及山西省争光。(原腊苗)

国网沁源县供电公司开展优质服务大走访活动

摸实况求实效 提升客户满意度

本报讯 “供电部门服务很好,不仅在用电方面给予我们帮扶指导,还经常专程上门解决我们安全用电的疑难问题,真的是服务到家了。”近日,沁源县法中乡绿色农业发展基地负责人对国网沁源县供电公司的上门服务赞叹不已。这是该公司持续优化营商环境,切实加强安全生产,着力提升优质服务的一个缩影。

为确保安全供用电和供电优质服务,该公司本着“全方位、全覆盖、零距离”原则,扎实开展“走千家、访万户、问需求”优质服务大走访活动,要求相关部室和各供电所做到“四入四实”,即入政府及部门、入街

道社区、入学校企业、入村社农户,到实地、摸实况、解实情、求实效,并以此为载体,切实解决好客户在用电方面存在的问题,着力提升供电服务水平。

在大走访活动中,该公司工作人员不仅详细了解客户前期用电规划、供电设施配置和负荷运行等方面的情况,还对客户内部用电安全隐患进行了排查摸底,对存在的问题逐条记录分析,现场制定切实可行的整改方案,明确整改措施,帮助落实整改。同时,协助重要客户制定出更贴心、更个性的服务策略和科学经济的供电方案,积极引导错峰错峰用电,以

“方便、快捷、优质、高效”的供电服务,全力保障客户安全平稳用电。

“过去是邀请指导,现在是主动上门,供电部门从领导到员工,无论在服务理念上,还是服务态度上,都实现了质的升华。”沁源县好乐草莓公司李经理由衷地说。

据了解,为确保活动实效,该公司还专门成立了督导组,对走访活动不定期进行抽查督导,并将抽查督导情况纳入月度绩效考核。入伏以来,该公司已走访企业21家,党政机关26个,医院5所,居民客户300余户,先后帮助解决用电难题18件。

(周伟才)

今日天气

多云间阴天,有阵雨或雷阵雨
2~3级东南风
最低气温19℃ 最高气温28℃



中午前后紫外线强度为4级,中等,外出时涂擦SPF大于15的防晒霜。

生活指数预报

穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。



晨练指数为2级,适宜晨练。

明日天气

多云间阴天,有阵雨或雷阵雨
2~4级偏南风
最低气温18℃ 最高气温28℃

